

GODOVI SVETNIKOV IN MAŠNI NAMENI

P: 8. 4. sv. Dionizij, škof

ob 7.00: po namenu

**T: 9. 4. sv. Maksim Aleksandrijski,
škof**

ob 19.00 v Kočnem: po namenu
darovalke

S: 10. 4. sv. Domnij (Domen), škof

ob 19.00 na Žabljeku: za + Mišo
Rus in Katarino Zazijal

Č: 11. 4. sv. Stanislav, mučenec

ob 19.00: za + Marijo Širovnik in
sorodnike

P: 12. 4. sv. Julij I., papež

ob 19.00: za + Ano in Jožeta
Studenčnik in vse + Muršečeve

S: 13. 4. sv. Ida, redovnica

ob 19.00: za + Branka Kušar in
Franca Zabukovšek ter sorodnike

**N: 14. 4. 3. velikonočna nedelja
sv. Lidvina, devica**

ob 7.00: za žive in rajne župljane

ob 10.00: za + starše, sestro in
brate Javernik

POSLUŠATI IN MOLITI

Večina med nami molitev najprej razume kot prošnjo k Bogu in zahvaljevanje za prejete milosti in varstvo pred hudim. V resnici pa je potrebno na molitev gledati širše.

Prav rečemo in se zavedamo, da je molitev pogovor z Bogom, je torej komunikacija z osebnim Bogom. Vsak pogovor pa ni le govorjenje, ampak je tudi poslušanje.

A kadar ni pripravljenosti za poslušanje, tudi ni več pogovora. Ko ni pripravljenosti za poslušanje, tudi ni mogoče slišati, kaj sporoča sogovornik. Pri taki naravnosti molivca je molitev le naštevanje Bogu, on pa nam ne more spregovoriti.

V Sloveniji poznana žena in mati Vilma Sitar je v nekem predavanju svetovala: "Pošteno do Boga je, da mu med molitvijo namenimo vsaj toliko časa, da spregovori On, kot si ga vzamemo mi, da mu povemo vse svoje stiske, potrebe in misli."

Kakšno pa je naše razmerje med govorjenjem in poslušanjem v molitvi? Ali dopustimo Bogu, da nam spregovori?

*Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,
odgovarja Franc Mlakar, župnik*

GLAS ŽUPNIJE

SVETI FILIP IN JAKOB V LAPORJU

št. 141, 7. april 2024, 2. velikonočna nedelja

letu III

VSTALI JEZUS PRIHAJA K SVOJIM

Evangeljski odlomek druge velikonočne nedelje je večini obiskovalcem svetih maš poznan. Poročilo o srečanju vstalega Kristusa z apostoli poslušamo vsako leto na belo nedeljo; odlomki drugih nedelj se ponovijo vsako tretje leto. Razlog za tako izbiro je samo skladnost dogodkov tistih dni s tedenskim praznovanjem nedelje. V evangeliju je močno poudarjena misel, da vstali Jezus po vstopu v poveličano življenje svojih ne zapusti, ampak utrjuje njihovo vero in jim nudi potrebno pomoč. Evangelist Janez piše, da od mrtvih vstali pride k apostolom na dan vstajenja in zopet čez osem dni, ko je nedelja. Jezus jim ob teh prikazovanjih da spoznati, da je res vstal od mrtvih in jim poveri določene naloge, ki jih bodo opravljali v njegovem imenu.



Takrat je bilo potrebno, da se jim je Jezus prikazal v telesni podobi. Poleg svoje vidne navzočnosti pa Jezus nakaže nov, netelesni način srečevanja z učenci. Tako se je dal spoznati učencema v Emavsu, ki sta ga spoznala po lomljenju kruha. Enako resnično pa stopa Jezus skozi zgodovino k svojim na zakramentalni način kadarkoli obhajamo svete zakramente, zlasti sveto mašo. Poučno je dejstvo, da se Jezus ne srečuje s posamezniki, ampak so učenci zbrani kot skupnost.

Ta vzorec srečevanja Jezusa z občestvom je v evangeliju stalnica, srečanje s posamezniki je bolj redko. S takim načinom je Jezus dal vedeti, da je Cerkev tista skupnost, ki jo je prišel ustanoviti.

Jezus prihaja k nam, ker je on večni duhovnik, učitelj in pastir svojega ljudstva. Dan našega srečanja z njim pri obhajanju svete evharistije je vsaka nedelja, ki je dan vstajenja. Evangeljsko poročilo nam kaže to Božjo zamisel našega praznovanja, ko nam poroča, da se je vstali Jezus srečal z učenci na dan vstajenja in ponovno čez osem dni, ko je bila zopet nedelja.

Zato se po Božji zamisli kristjani vsako nedeljo zberemo k obhajanju svete maše, ki je tedensko srečanje z živim Bogom, ker je z ponavzočenjem Jezusove daritve On med nami.

Priti k sveti maši in pristopiti k svetim zakramentom pomeni priti na srečanje s Kristusom. To je veliko več kot izpolnjevanje verske zapovedi. Brez obhajanja evharistične skrivnosti ni stalnega povezovanja z našim Bogom, kristjani nismo več njegova skupnost, ampak postajamo zgolj človeška organizacija, dokler še ta zavest ne izzveni.

Veseli bodimo, da je vstali Jezus dal ta vzorec svojega prihajanja k nam ob praznovanju nedelje. K sveti maši ne prihajajmo zgolj zaradi zapovedi, ampak iz potrebe, da ohranimo in krepimo milost svetega krsta in damo svetu pričevanje svoje vernosti.

AKTUALNO

NAGROBNIK DVEH LAPORSKIH ŽUPNIKOV

Ob postavitvi tega obeležja je bilo med ljudmi kar nekaj govorjenja, a to opustimo na tem mestu. Spomenik smo načrtovali že ob smrti župnika Janeza Osvalda, vendar smo s postavitvijo počakali, da se je zemlja nekoliko posedla. Sedaj ga je kamnosek izdelal in ga v tednu pred veliko nočjo postavil, kakor smo se dogovorili.

Obliko nagrobnika je izbral župnijski svet župnije. Želeli smo, da ima nagrobnik krščansko sporočilo. Navpična plošča je iz dveh delov. Odprtina nakazuje, da grob ni zadnje počivališče umrlih. Odprtina kaže pot v srečno večnost. Besede DARITEV JE KONČANA ne pomenijo zadnje svete maše, ki jo je duhovnik opravil, ampak življenje, ki ga je daroval Bogu in ljudem. Na nagrobniku je križ z Jezusovim telesom, saj kraka križa brez Kristusove podobe nista odrešljivo znamenje, ampak samo geometrijski lik.

Hvala vsem, ki ste prispevali za kritje stroškov.

OZNANILA

NA BELO NEDELJO OBHAJAMO PRAZNIK BOŽJEGA USMILJENJA.

Na temelju privatnih razodetij, ki jih je Jezus podaril sveti Favstini Kowalski, in še bolj na temelju Svetega pisma ga je postavil sv. papež Janez Pavel II.

Poleg devetdnevnice ga bomo pri nas obeležili tako, da bomo to nedeljo pred sveto mašo molili rožni venec Božjega usmiljenja, po maši pa vzklike k isti skrivnosti.

PO PREMORU VEROUČNIH SREČANJ ob velikonočnih praznikih se ta teden nadaljujejo veroučna srečanja za vse skupine.

Katehetje vabimo otroke in starše k odgovornemu sodelovanju pri uvajanju mladih v življenje po veri.

NA TRETJO VELIKONOČNO NEDELJO začnemo teden molitve za nove duhovne poklice.

Letos ga bomo obhajali pod geslom PROSITE GOSPODA ŽETVE.

Več o programu in sodelovanju pa v prihodnji številki našega glasila.

NAPOVEM MOLITVENI SHOD za nove duhovne poklice naše dekanije, ki bo potekal v nedeljo, 21. aprila, popoldan.

Po odločitvi dekana Tomislava Šantaka in dekanijskih duhovnikov ga pripravi župnija Laporje in bo potekal v naši župnijski cerkvi.

Že danes vas vabim k udeležbi in sodelovanju, a ne samo molitveno skupino, ampak vse, ki ste pripravljeni pridružiti svoj delež za porast novih duhovnih poklicev.

HVALNICA JAGNJETU

Žrtvi velikonočni naj hvalnice pojo kristjani.
Jagnje je rešilo ovce:
Kristus nedolžni je z Očetom spravil grešnike.

Smrt in življenje sta se borila v prečudnem dvoboju:
Gospod življenja je umrl, zdaj kraljuje živ.

Povej nam, Marija, kaj si videla na poti!

Grob Kristusa živega in slavo sem videla vstalega, angelske priče, prtič in poveje.

Vstal je Kristus, upanje moje.
Vemo:
Kristus je res od mrtvih vstal!

MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. FILIPA IN JAKOBA V LAPORJU

8. 4. 2024 – 14. 4. 2024

PONEDELJEK: 8. 4. sv. Dionizij, škof	- ob 7.00: po namenu
TOREK: 9. 4. sv. Maksim Aleksandrijski, škof	- ob 19.00 v Kočnem: po namenu darovalke
SREDA: 10. 4. sv. Domnij (Domen), škof	- ob 19.00 na Žabljeku: za + Mišo Rus in Katarino Zazijal
ČETRTEK: 11. 4. sv. Stanislav, mučenec	- ob 19.00: za + Marijo Širovnik in sorodnike
PETEK: 12. 4. sv. Julij I., papež	- ob 19.00: za + Ano in Jožeta Studenčnik in vse + Muršečeve
SOBOTA: 13. 4. sv. Ida, redovnica	- ob 19.00: za + Branka Kušar in Franca Zabukovšek ter sorodnike
NEDELJA: 14. 4. 3. velikonočna nedelja sv. Lidvina, devica	- ob 7.00: za žive in rajne župljane - ob 10.00: za + starše, sestro in brate Javernik